

FR.

NOTICE D'UTILISATION CHARIOT DE TRANSPORT POUR PADDLE UNIVERSEL – WOW

Liste des éléments

- Cadre : 1
- Roues : 2
- Broches de fixation : 2
- Sangle : 1

Guide d'assemblage :

Étape 1 : Déplier la structure du chariot et retirer les goupilles de fixation des axes après avoir relevé les bagues.

Étape 2 : Glisser une roue à chaque extrémité des axes.

Étape 3 : Insérez les goupilles de fixation dans les trous prévus aux extrémités des axes pour sécuriser les roues.

Étape 4 : Abaisser les bagues en R pour verrouiller les roues en place.

Mode d'emploi :

Déplier le cadre du chariot. Orienter le support dans la direction souhaitée pour tirer la planche ou les planches de SUP/surf. Placer la planche ou les planches sur le chariot en veillant à équilibrer le poids. Utiliser la sangle pour attacher fermement la planche ou les planches au chariot, sans serrer excessivement. Soulever l'extrémité de la planche ou des planches, rabaisser le support, et déplacer le chariot lentement en tirant ou poussant la planche ou les planches. Après chaque utilisation, rincer le chariot à l'eau claire et sécher-le pour prévenir la rouille.

Précautions :

- Ne pas dépasser la capacité de charge maximale de 45 kg.
- Déplacer le chariot à une vitesse lente. Ne pas l'attacher à des véhicules.
- Ne convient pas aux enfants sans surveillance.

Nocika

1200 avenue des ventadouiro

13300 Salon de provence

France

EN.

INSTRUCTION MANUAL UNIVERSAL PADDLE CART - WOW

List of components

- Frame: 1
- Wheels: 2
- Fixing pins: 2
- Strap: 1

Assembly guide :

Step 1: Unfold the cart frame and remove the fixing pins from the axles after raising the rings.

Step 2: Slide a wheel onto each end of the axles.

Step 3: Insert the fixing pins into the holes provided at the ends of the axles to secure the wheels.

Step 4: Lower the R-rings to lock the wheels in place.

Instructions for use:

Unfold the cart frame. Orient the rack in the desired direction to pull the SUP/surf board(s). Place the board(s) on the cart, taking care to balance the weight. Use the strap to attach the board(s) firmly to the cart, without overtightening. Lift the end of the board(s), lower the support, and move the cart slowly by pulling or pushing the board(s). After each use, rinse the cart with clean water and dry it to prevent rust.

Precautions :

- Do not exceed the maximum load capacity of 45 kg
- Move the cart at slow speed.
- Do not attach to vehicles
- Not suitable for unsupervised children.

Nocika

1200 avenue des ventadouiro

13300 Salon de provence

France

DE.

BEDIENUNGSANLEITUNG UNIVERSAL PADDLE CART - WOW

Liste der Komponenten

- Rahmen: 1
- Räder: 2
- Befestigungsstifte: 2
- Gurt: 1

Montageanleitung:

Schritt 1: Klappen Sie den Rahmen des Wagens auf und entfernen Sie die Befestigungsstifte von den Achsen, nachdem Sie die Ringe angehoben haben.

Schritt 2: Schieben Sie ein Rad auf jedes Ende der Achsen.

Schritt 3: Setzen Sie die Befestigungsstifte in die dafür vorgesehenen Löcher an den Enden der Achsen ein, um die Räder zu sichern.

Schritt 4: Senken Sie die R-Ringe ab, um die Räder zu fixieren.

Gebrauchsanweisung:

Klappen Sie den Rahmen des Wagens auf. Richten Sie den Halter in die gewünschte Richtung aus, um das SUP/Surfbrett zu ziehen. Legen Sie das/die Brett(er) auf den Wagen und achten Sie darauf, das Gewicht gleichmäßig zu verteilen. Benutzen Sie den Gurt, um das/die Brett(er) fest am Wagen zu befestigen, ohne zu fest zu ziehen. Heben Sie das Ende des/der Bretts/Bretter an, senken Sie den Halter ab, und bewegen Sie den Wagen langsam, indem Sie das/die Brett(er) ziehen oder schieben. Spülen Sie den Wagen nach jedem Gebrauch mit klarem Wasser ab und trocknen Sie ihn, um Rost zu vermeiden.

Vorsichtsmaßnahmen:

- Die maximale Belastung von 45 kg darf nicht überschritten werden.
- Bewegen Sie den Wagen langsam.
- Nicht an Fahrzeuge anhängen.
- Nicht geeignet für unbeaufsichtigte Kinder.

Nocika
1200 avenue des ventadouiro
13300 Salon de Provence
Frankreich

ITA.

MANUALE DI ISTRUZIONI UNIVERSAL PADDLE CART - WOW

Elenco dei componenti

- Telaio: 1
- Ruote: 2
- Perni di fissaggio: 2
- Cinghia: 1

Guida al montaggio:

Fase 1: Aprire il telaio del carrello e rimuovere i perni di fissaggio dagli assi dopo aver sollevato gli anelli.

Fase 2: Inserire una ruota su ciascuna estremità degli assi.

Fase 3: Inserire i perni di fissaggio nei fori situati alle estremità degli assi per fissare le ruote.

Fase 4: Abbassare gli anelli a R per bloccare le ruote in posizione.

Istruzioni per l'uso:

Aprire il telaio del carrello. Orientare il supporto nella direzione desiderata per tirare la/le tavola/e da SUP/surf. Posizionare la/le tavola/e sul carrello, assicurandosi di bilanciare il peso. Utilizzare la cinghia per fissare saldamente la/le tavola/e al carrello, senza stringere troppo. Sollevare l'estremità della/le tavola/e, abbassare il supporto e spostare il carrello lentamente tirando o spingendo la/le tavola/e. Dopo ogni utilizzo, risciacquare il carrello con acqua pulita e asciugarlo per prevenire la ruggine.

Precauzioni:

- Non superare la capacità di carico massima di 45 kg.
- Muovere il carrello a bassa velocità.
- Non attaccare a veicoli.
- Non adatto a bambini non sorvegliati.

Nocika
1200 avenue des ventadouiro
13300 Salon de Provence
Francia